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  一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第１回 臨時理事会 

議事録 

 

日  時：２０２０年２月５日 水曜日 １９：００～２１：００ 

場  所：まちなかキャンパス ３０１ 

出席者：出欠表参照 

 

１．開会宣言       ：金子隼人専務理事 

２．ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和     ：石塚昌紀理事 

３．ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びにＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和  ：小川恭子理事 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和     ：山本晃弘理事 

５．長岡ＪＣ宣言唱和           ：田中勝也理事 

６．議事録作成人の指名                     ： 総務委員会（石橋真緒） 

７．定足数の確認及び配布資料の確認  

定足数：１９時６分、理事 ３７名 中 ３０名 を確認。出席率８１％ 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。  

当日配布資料：ファイル名 20_rinnji_riji 

８．理事長挨拶（別紙）      ：今泉知久理事長 

９．直前理事長挨拶              ：上村英輔直前理事長欠席の為割愛  

１０．議長選出  

 定款第３７条第１項の規定により、今泉知久理事長が議長に選出された。 

１１．前回議事録の承認 

前回議事録承認は割愛された。 

１２．審議事項 

【Ａ．特別議事】 

（１）入会願いの承認に関する件 

①片桐岳也君 の入会が、全理事賛成により承認された。 

②伽賀吉真君 の入会が、全理事賛成により承認された。 

【Ｂ．一般議事】 

（１）青少年スポーツ推進委員会 ３月公開例会「スポーツのチカラ～芸人たちとスポーツの魅力

を学ぼう～」事業計画について 

   小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長より上程が行われ、全会一致をもって承認され

た。 

（２）より良く長く委員会 ４月公開例会 その気づきの価値○○円？～健康推進プロジェクト序

章～事業計画について 
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   荒木法子より良く長く委員会委員長より上程が行われ、全会一致をもって承認された。 

（３）まちづくり委員会 ５月公開例会 西野亮廣氏講演会「狼煙」～熱い想いで火を起こせ～に

関する件 

   兼古健太まちづくり委員会委員長より上程が行われ、全会一致をもって承認された。 

１３．協議事項 

（１）青少年スポーツ推進委員会 ３月公開例会「スポーツのチカラ～芸人たちとスポーツの魅力

を学ぼう～」事業計画について 

   小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長より２回目の上程が行われ、審議動議が提案・可

決されて即時審議上程となった。 

（２）より良く長く委員会 ４月公開例会 その気づきの価値○○円？～健康推進プロジェクト序

章～事業計画について 

   荒木法子より良く長く委員会委員長より２回目の上程が行われ、審議動議が提案・可決され

て即時審議上程となった。 

（３）より良く長く委員会 メタボ回避１００日チャレンジ!!あるこーレ、自分のからだしろーレ

事業計画に関する件 

   荒木法子より良く長く委員会委員長より２回目の上程が行われ、一部審議格上げとなり、次

回再上程となった。 

（４）まちづくり委員会 ５月公開例会 西野亮廣氏講演会「狼煙」～熱い想いで火を起こせ～に

関する件 

   兼古健太まちづくり委員会委員長より２回目の上程が行われ、審議動議が提案・可決されて

即時審議上程となった。 

 

１５．報告・依頼事項 

（１）おまつり委員会 

中村洋志おまつり委員会委員長より雪しかまつりへの参加依頼があった。 

（２）総務委員会 

下条祐貴総務委員会委員長より２月定時総会の案内と返信葉書について依頼があった。 

（３）人財育成委員会 

渡邉雄也人財育成委員会委員長より会員拡大と異業種交流会についての参加依頼があった 

 

１６．次回開催日の確認  

日  時：令和２年２月１９日（水） １９：００～ 

場  所：社会福祉センタートモシア 研修室１～４ 

 

１７．監事講評（別紙）      ：北澤晶監事 
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１８．閉会宣言       ：金子隼人専務理事  
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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第１回 臨時理事会   

議事録（別紙） 

 

８．理事長挨拶           ：今泉知久理事長 

 第一回から臨時理事会を開くにあたって多くの方に参加頂きありがとうございます。本日、私の

会社では新年会を行いました。設営側の経営陣が５人中４人欠席でしたが、私一人で全ての担いを

行うことが出来ました。ＪＣ活動をしていなかったら出来なかったことだと思っておりますので、

日々の活動もそういうことを意識しながら行って欲しいと思います。また、前回の理事会は滞りな

く進めたかったのですが、私の力不足でそうもいかず申し訳ございませんでした。ただ、総務委員

長時代から私は理事の皆様に意義を感じてもらえるような理事会を作りたいと思っていたので、理

事の皆様がそういう想いで意見を出してくれたと思っております。本日も有意義な時間が過ごせま

すよう、忌憚なきご意見をよろしくお願いいたします。 

 

１２．審議事項 ：今泉知久理事長 

【Ａ．特別議事】 

（１）入会願いに関する件 

 ①片桐岳也君 

【補足】菊地恭平理事より 

    片桐岳也君を推薦します。入会の承認をお願いします。 

②伽賀吉真君 

【補足】渡邉雄也人財育成委員会委員長より 

    伽賀吉真君を推薦します。入会の承認をお願いします。 

【採決】一括で挙手にて行われた。 

【採決結果】全理事賛成により承認された。 

 

【Ｂ．一般議事】 

（１）３月公開例会「スポーツのチカラ～芸人たちとスポーツの魅力を学ぼう～」承認に関する件 

 協議より審議格上げとなった。審議内容は後述。 

 

（２）より良く長く委員会 ４月公開例会 その気づきの価値○○円？～健康推進プロジェクト序

章～承認に関する件 

 協議より審議格上げとなった。審議内容は後述。 

 

（３）まちづくり委員会 ５月公開例会 西野亮廣氏講演会「狼煙」～熱い想いで火を起こせ～に

関する件 
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 協議より審議格上げとなった。審議内容は後述。 

 

１３．協議事項 

（１）青少年スポーツ推進委員会 ３月公開例会「スポーツのチカラ～芸人たちとスポーツの魅力

を学ぼう～」事業計画について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

３月公開例会を上程させていただきたいと思います。前回の理事会を経て修正点等ありま

すが、詳細につきましては 小川文太委員長に説明してもらいます。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

前回の理事会から大きく変わった点は、背景とチラシやポスターの不備の修正部分になり

ます。よろしくお願い致します。 

Ｑ：菊地恭平理事 

スケジュールの中にプレゼンテーションがありますが、こちらは大人と子供、どちらを対象と

してやるのかを教えてください。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

  大人も子供も参加していただきますが、どちらかというと大人向けの内容になっております。 

Ｏ：菊地恭平理事 

個人的にはスポーツに関するネタ披露の部分で子供心を掴めると思うので、その後のプレゼン

テーションは大人向けの方が良いと思ったので参考にしてください。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

  参考にさせていただきます。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

トークセッションの内容は直前のプレゼンテーションの内容等も交えて行う予定なのでしょ

うか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

  流れもあるので、交えて行う予定です。 

Ｏ：山本晃弘理事 

対象が小学生ということですが内容的にも高学年という文言を入れた方が良いと思います。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

対象は子供でもありますが、大人も対象ですので、より多くの方に参加いただく為に対象を絞

っておりません。 

 

【採決動議】荒木法子より良く長く委員会委員長より審議への動議が挙げられた。  

【セコンド】米山悟史理事  

【採決】挙手にて行われた。  

【採決結果】全出席理事の賛成により可決され、即時審議上程となった。 
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【説明】五十嵐佑一常任理事 

今ほどは審議格上げありがとうございました。引き続き慎重審議よろしくお願い致します。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

 今ほどはありがとうございました。慎重審議よろしくお願い致します。 

Ｑ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

本当のターゲットが子供なのか大人なのか、委員長の方向性を教えてください。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

  大人も子供もターゲットではありますが、若干大人向け寄りのものとなっています。 

Ｑ：加藤弦太理事 

アントニーさんにスポーツに関するネタ披露をしてもらうとのことですが、元々ネタを持って

いるのか持っていないとしたら作成する依頼はしているのかを教えてください。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

幼い頃から野球をしていたということなので、打ち合わせを行ったうえで、ある程度ネタは用

意してあります。 

【採決】挙手にて行われた。  

【採決結果】全出席理事の賛成により承認された。 

 

 

（２）より良く長く委員会 ４月公開例会 その気づきの価値○○円？～健康推進プロジェクト序

章～事業計画について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

前回、広報面で部分審議をお願いし、不備があり通りませんでしたが、修正してきました

のでよろしくお願いいたします。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

前回から目的と背景を修正し、チラシも新しく作成し直しました。以上を踏まえて忌憚の

ないご意見頂きたいと思います。 

Ｑ：加藤弦太理事 

  ポスターの内容が講演会なのかクイズ大会なのか統一してはどうでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

無料講演会を謳いたいのですが、それだけではなかなか参加意欲が高まらないと思いましたの

でクイズを取り入れました。 

Ｏ：加藤弦太理事 

 内容をクイズバトルにするより、全員参加型の講演会としてみてはいかがでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

講演会とクイズバトルは役割分担をしているので、あえてこの表記にしてあります。 
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Ｏ：加藤弦太理事 

  付随してなのですが、ポスターを２枚にするというのはいかがでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

   相乗効果を意識して、あえて２つの内容を１つにまとめています。 

 Ｏ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

   先程の加藤弦太理事の意見を踏まえると、講演会の中に全員参加型のクイズバトルがある、と

いう風に書き換えられた方が良いと思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  内容部分を、講演会もある全員参加型のクイズバトルという表記に直します。 

Ｑ：菊地恭平理事 

２０代から４０代をターゲットにするには講師陣がくどすぎる気がするので、若い世代が興味

のありそうな講師を 1組でも入れた方が若者の層も取り込めるのではないでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

   若い方に健康について講演をされても３０代の我々がどう捉えるのか、講演会のイメージが出

来なかったので講師陣は説得力のある方々を選定いたしました。 

Ｏ：西方太地理事 

参加人数の対外１５０名という集客が難しいと思うので、どの企業にどんなアプローチするの

か管理しておいた方が集客に繋がると思います。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

今回の例会のタイトルはどういう理由でつけられたものでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

   我々世代が運動習慣を身に付けることで、３０年後の医療費等に金額としてどれくらい貢献で

きるかを示すプロジェクトのスタートアップの事業となっているのでこのタイトルにさせてい

ただきました。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

それは例会の中で明らかになるものなのでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

   そのことについて研究されている方々を講師として呼んでいますので、例会中に明らかにして

いきたいと思っております。 

Ｑ：山本晃弘理事 

参考画像のスクリーンに映し出すクイズ回答結果のイメージですが、リハーサルを重ねておか

ないと当日映し出すことができない等のアクシデントがあるかと思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

   この手法は何度かＪＣでも使われているので、どんなアクシデントの可能性があるか使ったこ

とがある方々に聞きながらリハーサルも重ねたいと思います。 

Ｑ：加藤弦太理事 
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対外対象者が２００名から１５０名になった理由を聞かせてください。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

   １つ目は会場のキャパシティの問題、２つ目は１００日プロジェクトには参加するが、当日来

ることが出来ない人もいると思うので差異が出ています。 

Ｏ：加藤弦太理事 

会場の問題で人数を減らすのは勿体ないと思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

   会場選定する中で交流ホールＡが最適と考えて決めた会場ですので変更はしません。 

Ｏ：加藤弦太理事 

１００日プロジェクト申込者以外にも参加して欲しいという想いがあるのなら、水準は高い方

に合わせた方が良いと思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

   １００日プロジェクト、４月公開例会のどちらかだけの参加者はいると思っていますし、４月

例会に参加して１００日プロジェクトに参加したいという方がいたらその場で申し込める設え

も考えておりますが、表記人数はこのままにさせてもらいます。 

【採決動議】小川恭子理事より審議への動議が挙げられた。  

【セコンド】西方太地理事 

【採決】挙手にて行われた。  

【採決結果】全出席理事の賛成により可決され、即時審議上程となった。 

 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

今ほどは審議格上げありがとうございました。引き続き慎重審議よろしくお願い致します。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

先程意見で、チラシの内容部分を修正させてもらいますので、そのうえで慎重審議の程よ

ろしくお願いいたします。 

Ｏ：小熊孝之理事 

対外目的にきっかけとすることという文言が連なっているので修正お願いします。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  修正します。 

Ｑ：田中勝也理事 

市政だよりですが、伊勢みずほさまほか、とありますが何故こういう表記にしたのでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

他に健康課様より講演をいただきたいと思っておりますが、スペースの関係でこのような表記

になっております。 

Ｑ：田中勝也理事 

市政だよりに１００日チャレンジの内容も記載がありますが、そちらの議案が通らなかった場
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合はどうなるのでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

２つの事業を一緒に表記することで参加推進を図っておりますので、市政だよりの部分審議を

お願いしたいと考えております。 

【採決】挙手にて行われた。  

【採決結果】全出席理事の賛成により承認された。 

 

（３）より良く長く委員会 メタボ回避１００日チャレンジ!!あるこーレ、自分のからだしろーレ

事業計画に関する件 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

 引き続き、協議上程させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

背景と目的の修正、チラシの添付、ＳＮＳでの参加推進を追加、アンケートの修正が大き

な修正点となっております。 

Ｏ：西方太地理事 

共催で長岡市の福祉総務課、健康課が挙げられていますが、新潟県も交えた方がより多くの集

客に繋がると思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

新潟県には健康対策課がございますが、共催を仰ぐのは難しいと思いますので後援をお願いし

てみようと思います。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

  参加推進方法対内向けの⑤⑥⑦のリンクが貼ってないのですが、このままで大丈夫でしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  ５～７月の主催は長岡ＪＣではありませんが、案内を出すにあたって審議が必要になると思い

ますので、内容が決まり次第再上程します。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

対外目的で、「知識を共に学び」とありますが、それが我々長岡ＪＣにあたるのであれば「共に」

の部分も削除してはいかがでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  削除します。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

対外目的と対内目的を包括すると分ける意味が無くなるので、包括しない方が良いと思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  対外目的の、「まちづくりにいかすこと」を「まちづくりをすすめること」に修正します。 

Ｑ：菊地恭平理事 

ロードマップにありますが、長岡市及び関連団体に報告することでどんなことにどんな意味が
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あるのでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

若い世代を巻き込んでデータを取れること、そういった方々に健康改善の機会を与えること、

長岡市や関連団体以外の団体が行うことで対策に活かせることの３点があります。 

   

以降持ち帰りとなった 

 

Ｑ：山本晃弘理事 

  市政だより掲載案の定員は３００名ではなく２００名ではないでしょうか。 

Ｏ：加藤弦太理事 

最初から８０００歩に挑戦するのではなく、普通の生活を何日か過ごしたうえで現状は 1日に

どのくらい歩いているのかを知っていただく期間を作ってはいかがでしょうか。 

Ｏ：田中勝也理事 

  タニタの歩数計の必要性や機能を詳しく記載した方が納得するので記載をお願いします。 

Ｑ：田中勝也理事 

  長岡ＪＣメンバーは全員が参加になるのか希望制なのかどちらでしょうか。 

Ｏ：田中勝也理事 

  最低何名のデータが取れないと検証できないという記載があった方が良いと思います。 

Ｏ：小熊孝幸理事 

  対内目的ですが前半は長岡市民、後半は長岡市というふうに分けた方が良いと思います。 

Ｏ：小熊孝幸理事 

背景に「費用対効果を高めるために」とありますが、こちらは手法にあたると思うので一考お

願いします。 

Ｏ：小熊孝幸理事 

長岡ＪＣとしてチラシの費用をわざわざ負担して出している、という考えなのであれば出す必

要はないと思います。 

Ｏ：米山悟史理事 

チラシの１００日チャレンジのタイトルの下にオレンジ文字で社会貢献への記載がありますが、

どういうことが社会貢献に繋がるのかという説明を記載してみてはいかがでしょうか。 

Ｑ：山本晃弘理事 

市政だよりに健康課の問い合わせ先はありますが、長岡ＪＣとしての問い合わせ先はないので

しょうか。 

Ｑ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

背景が長岡市として、にしか感じられないので長岡ＪＣとしてやらなければいけない理由を今

一度説明していただきたいです。 

Ｑ：兼古健太まちづくり委員会委員長 
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今回、タニタの活動量計の資金を長岡ＪＣで負担しますが、それが本当に活動推進に繋がるの

かをもう少し詳しく教えていただきたいです。  

【採決】市政だよりの掲載内容について部分審議が挙手にて行われた。  

【採決結果】反対０、白紙８、賛成多数により可決承認された 

 

【白紙】 

Ｏ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

１００日チャレンジの議案がしっかりと構築できていない状態で市政だよりの掲載できるかど

うかの判断ができませんでした。 

Ｏ：石塚昌紀理事 

山本晃弘理事の質問にあった、問い合わせ先についての回答がない現状では賛成しかねます。 

Ｑ：金山泰理事 

次回の理事会を通過してからでは市政だより掲載は間に合わないのでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  間に合いません。 

 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

問い合わせ先に長岡ＪＣの連絡先も掲載する点、一般参加者の定員を２００名にする点、

以上２点を修正させていただきます。 

 

 

（４）まちづくり委員会 ５月公開例会 西野亮廣氏講演会「狼煙」～熱い想いで火を起こせ～に

関する件 

【説明】関光太常任理事 

 前回の理事会からの変更点を兼古健太まちづくり委員会委員長に説明してもらいます。 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

前回からの変更点はタイトルの修正、セブンイレブンのチケットに関して一般社団法人は

税金がかからなかった為１６５０円ではなく１５００円とした点の２つを大きく修正し

ております。 

Ｑ：丸山利彦理事 

  内容③の質疑応答があるのですが、これは誰から質問を募るのでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

ＳＮＳで募り、委員会内で厳選する予定ですが、事前に質問を受けていただけるのかは交渉中

の段階です。 

Ｑ：丸山利彦理事 

基本的にチラシ等に掲載するのではなく、ＳＮＳを通じて体外から募るという認識でよろしか
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ったでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委 

  そうなります。 

【採決動議】西方太地理事より審議への動議が挙げられた。  

【セコンド】丸山利彦理事 

【採決】挙手にて行われた。  

【採決結果】全出席理事の賛成により可決され、即時審議上程となった。 

 

【説明】関光太常任理事 

今ほどは審議格上げありがとうございました。引き続き慎重審議よろしくお願い致します。 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

今ほどは審議格上げありがとうございます。引き続き忌憚のないご意見よろしくお願い

いたします。 

 

【採決】挙手にて行われた。  

【採決結果】全出席理事の賛成により承認された。 

 

 

１７．監事講評 ：北澤晶監事 

 先ほど渡邉雄也人財育成委員会委員長から難航しているという話がありましたが、早い時期から

入会に繋がる動きができるようにまずは次の月曜日の異業種交流会で繋がりを持っていただきたい

と思います。協議事項として、３月公開例会は構築時間が短い中でよくここまで練り上げてきたな

と思います。子供が来場した場合の意見がありましたが、その問題点に対して何かしら対策をして

当日を迎えていただきたいです。４月公開例会担当のより良く長く委員会の前回の委員会に参加さ

せてもらいましたが、まだ理事の皆様にこの例会の意義を伝えきれていないと思います。メンバー

の前にまず理事の皆様が理解していただければより良い事業ができるかと思います。５月公開例会

はこれから実働に移るかと思いますが、途中で内容の変更の必要性を感じたら部分上程をする等、

より完成度の高いものを目指していただければと思います。全体を通して、理事の皆様が意見する

際にリミットを気にしてしまうと、なかなか意見ができない等があるように見受けられました。で

すから、理事の皆様には理事会に毎回出席してもらい、理解を深めるとともに、懇親会等でも様々

な話しをすることが理解を深め、より良い事業を作り上げていくことになると思います。 

 

以上 


